



R E P U B L I K A H R V A T S K A  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA PETRIJEVCI  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja

KLASA: 112-03/24-01/1  
URBROJ: 2158-29-03/01-24-3

Petrijevci, 04. lipnja 2024. godine

### OBAVIJESTI I UPUTE KANDIDATIMA

Na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na službenoj web stranici Općine Petrijevci [www.petrijevci.hr](http://www.petrijevci.hr) od dana 24. svibnja 2024. godine objavljen je javni Oglas za prijam u službu na određeno vrijeme u Jedinствени upravni odjel za radno mjesto referent – koordinator na EU projektu – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme uz probni rad od dva mjeseca.

### OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI

Radi na poslovima provedbe EU projekata koji obuhvaćaju administrativne poslove prikupljanja podataka (o korisnicima, praćenja i kontrole i sl. - privremena radnja mjesta za obavljanje poslova provedbe projekata za vrijeme ugovorenog trajanja projekta.

Plaća radnog mjesta referenta određena je sukladno članku 8. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 28/10 i 10/23), a čini je umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta 2,00 i osnovice za izračun plaće u visini od 483,78 EUR (bruto), uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

### PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Za kandidate prijavljene na Oglas koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja provest će se testiranje i intervju radi prethodne provjere znanja i sposobnosti. Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na natječaj.

Postupak testiranja i intervju provest će Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja. Smatra se da su kandidati uspješno položili testiranje ako su ostvarili najmanje 50% bodova na testiranju. S kandidatima koji su uspješno položili testiranje provest će se intervju.

O rezultatima testiranja i vremenu održavanja intervju kandidati će biti obaviješteni putem službene web stranice Općine Petrijevci [www.petrijevci.hr](http://www.petrijevci.hr).

Nakon prethodno provedene provjere znanja i sposobnosti kandidata Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

### PODRUČJA TESTIRANJA TE PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE

Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20)  
Statut Općine Petrijevci („Službeni glasnik Općine Petrijevci“ br. 1/18, 2/21 i 5/22),

## PRAVILA TESTIRANJA

Po dolasku na provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Nakon utvrđivanja identiteta i svojstva kandidata, istima će biti podijeljena pitanja iz navedenih područja testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija,
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Ukoliko koji od kandidata prekrši gore navedena pravila bit će udaljen s provjere znanja, a njegov/njezin rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocjenjivati.

## MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA

Mjesto i vrijeme održavanja testiranja bit će objavljeno na službenoj web stranici Općine Petrijevci [www.petrijevci.hr](http://www.petrijevci.hr), te na oglasnoj ploči Općine Petrijevci, Trg sv. Petra 4, 31 208 Petrijevci, najmanje pet (5) dana prije testiranja. Na oglasnoj ploči bit će izvješena i imena kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja s kojima će se provesti testiranje.

Predsjednik Povjerenstva za provedbu javnog natječaja



Zvonko Kajunić, dipl. iur.